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CEPTUOUKAT

MOATBEPXKAQET, 4TO
TepeHTbeBa

AnéHa BhnapmmuposHa

oby4varoLLascs

MYHUUMNAABHOTO KQ3EHHOTO
O0LLLEODBPA30BATEABHOIO YYPEXAEHMS
OCHOBHQS 0BLLLEOOPA30BATEABHAS LLIKOAC
c. Tyryp Tyrypo-Y9YMUKAQHCKOro MYHULMMNAABHOIO
PAMOHA XODAPOBCKOro Kpas

(pykoBOAUTEAL — BaCKHAbEBA AMAUS AAEKCOHAPOBHQ,
YYUTEAb PYCCKOTO S3bIKO U AUTEPATYPbI)

YYaACTHUK

PErMOHOABHOIO 3TANA BCepoccHiMcKoro KOHKYpCa COYMHEHMI
«be3 cpoKa AGBHOCTMY) B BO3PACTHOM KATEropUm

oBbyyatoLLmMxca 8 - 9 KAQCCOB
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N.C. YepémyxmH



